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ACTA ORDINARIA  05-12-2025 

En la Parroquia Sabanilla Guayas, el día 05 de diciembre del 2025, y siendo las ocho horas 

con treinta minutos, contando con la presencia del Ing. Rafael Herrera Santana, Presidente 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial, los vocales miembros del Gobierno 

Legislativo Sra. Odalia Peñafiel, Sr. Eddie Camacho, Sr. Jorge Barahona, Sr. Anderson Pita 

Medina, Ladys Salcedo Tesorera, Sr. Arnaldo Macas Castillo Secretario, se inicia la presente 

sesión ordinaria convocada para el día de hoy previa la constatación del quórum: 

 

 
 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días compañeros, gracias por estar presente en la 

convocatoria 025-2025 a la sesión ordinaria con fecha 05 de diciembre del 2025. Por favor 

señor secretario de lectura al orden del día. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: El orden del día para hoy día viernes 05 de diciembre 

del 2025 es el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA: 
1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR DEL 28-11-2025.  

3. INFORME DE PRESIDENTE DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS. 

4. INFORME DE COMISIONES DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS 

5. CLAUSURA. 

 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Buenos días compañeros, señor Presidente pido la palabra. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días compañero Jorge, tiene la palabra. 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Propongo que se incorpore al orden del día que conformemos 

la Comisión Ocasional de Festejos entre los vocales y presidente para los Eventos de los niños y niñas 

y otro evento para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo de las tradiciones de 

esta época de la Parroquia Sabanilla Guayas. 

Vicepresidente Sra. Odalia Peñafiel: Buenos días, pido la palabra. 
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Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días señora Odalia, tiene la palabra. 

Vicepresidente Sra. Odalia Peñafiel: Secundo la moción del compañero Jorge. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Bueno entonces se somete a votación, secretario tome votación. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: Señor Presidente aprueba que se incorpore al orden del día la 

conformación la Comisión Ocasional de Festejos entre los vocales y presidente para los Eventos de 

los niños y niñas y otro evento para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo de 

las tradiciones de esta época de la Parroquia Sabanilla Guayas? 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Si, lo apruebo. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señora Odalia aprueba que se incorpore al orden día la 

conformación la Comisión Ocasional de Festejos entre los vocales y presidente para los Eventos de 

los niños y niñas y otro evento para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo de 

las tradiciones de esta época de la Parroquia Sabanilla Guayas? 

Vicepresidente Sra. Odalia Peñafiel: Si, lo apruebo. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señor Eddie Camacho aprueba que se incorpore al orden del 

día la conformación la Comisión Ocasional de Festejos entre los vocales y presidente para los Eventos 

de los niños y niñas y otro evento para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo 

de las tradiciones de esta época de la Parroquia Sabanilla Guayas? 

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Si, lo apruebo.  

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señor Jorge Barahona aprueba que se incorpore al orden del 

día la conformación la Comisión Ocasional de Festejos entre los vocales y presidente para los Eventos 

de los niños y niñas y otro evento para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo 

de las tradiciones de esta época de la Parroquia Sabanilla Guayas? 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Si, aprobado.  

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señor Anderson Pita aprueba que se incorpore al orden del 

día la conformación la Comisión Ocasional de Festejos entre los vocales y presidente para los Eventos 

de los niños y niñas y otro evento para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo 

de las tradiciones de esta época de la Parroquia Sabanilla Guayas? 

Vocal Principal Sr. Anderson Pita: Si, aprobado. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Bueno compañeros una vez que ha sido aprobado la incorporación 

del nuevo punto al orden del día, señor secretario lea el orden del día actualizado. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: Nuevo orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA: 
1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR DEL 28-11-2025.  

3. INFORME DE PRESIDENTE DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS. 

4. INFORME DE COMISIONES DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS. 

5. CONFORMACIÓN LA COMISIÓN OCASIONAL DE FESTEJOS ENTRE LOS 

VOCALES Y PRESIDENTE PARA LOS EVENTOS DE LOS NIÑOS Y NIÑAS Y OTRO 

EVENTO PARA LOS ADULTOS MAYORES Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

POR MOTIVO DE LAS TRADICIONES DE ESTA ÉPOCA DE LA PARROQUIA 

SABANILLA GUAYAS. 

6. CLAUSURA. 

 

 

 

1. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
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Secretario Arnaldo Macas Castillo: Se da lectura al orden del día el Presidente lo pone 

en consideración el Orden del día: 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Compañeros vocales queda a disposición de ustedes 

aprobar los puntos del orden del día. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: Señora Odalia Peñafiel ¿Aprueba o no aprueba el 

orden del día? 

Vicepresidente Sra. Odalia Peñafiel: Aprobado. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo Don Eddie Camacho ¿Aprueba o no aprueba el 

orden del día? 

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobado.  

Secretario Arnaldo Macas Castillo Don Jorge Barahona ¿Aprueba o no aprueba el 

orden del día? 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobado.  

Secretario Arnaldo Macas Castillo Sr. Anderson Pita ¿Aprueba o no aprueba el orden 

del día? 

Vocal Principal Sr. Anderson Pita: Aprobado.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DEL 28-11-2025. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: Se dio lectura al acta anterior de la sesión del 28-

11-2025. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Aprobada. 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señora Odalia, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vice presidenta Sra. Odalia Peñafiel: Aprobado 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señor Eddie, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobada 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señor Jorge, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobada 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: ¿Señor Anderson, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal principal Anderson Pita: Aprobado 

Secretario Arnaldo Macas Castillo: El acta anterior de la Sesión Ordinaria del día 28 

de noviembre del 2025 fue Aprobada por todos los presentes y como constancia firmaron 

el acta. 

 

 

 

 

 

 

mailto:sabanillagadparroquial@gmail.com


Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Sabanilla Guayas 

CANTON PEDRO CARBO – PROVINCIA DEL GUAYAS – ECUADOR 
EMAIL: sabanillagadparroquial@gmail.com  

 
 

 

 

 

3. INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL SABANILLA 

GUAYAS. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días, compañeros. 

Le voy a dar lectura a mi informe de las actividades que he venido realizando. 

El 1 de diciembre del 2025: Por la mañana, estuve en Prefectura y MAGAP gestionando 

diferentes actividades con la señora Odalia Peñafiel. 

El 2 de diciembre del 2025: Atención ciudadana en la mañana, luego me dirigí a la 

prefectura gestioné insumos para la Primera Feria del Mango de Sabanilla. Luego me 

dirigí al MAGAP para coordinar acciones en conjunto para las Asociaciones Agrícolas.  

El 3 de diciembre del 2025: Estuvimos con las Asociaciones Agrícolas sacando el RUC 

de dos Asociaciones Agrícolas 6 de mayo y Río Nuevo en el SRI. 

El 4 de diciembre del 2025: Estuve en la Prefectura del Guayas en una reunión con el 

nuevo ingeniero de Obras Públicas que es el Director de Obras Públicas y el Subdirector. 

Y por la tarde estuve en el Municipio de cantón Pedro Carbo también gestionando unos 

proyectos en el Gad.  

Eso es por respecto a la gestión que he venido realizando durante estos días. Muchas 

gracias compañeros vocales.  

 

4. INFORME DE COMISIONES DEL GAD. PARROQUIAL SABANILLA 

GUAYAS. 

Vicepresidenta Sra. Odalia Peñafiel: Buenos días compañeros. El informe del mes de 

noviembre es el siguiente: 

El 7 de noviembre del 2025: Acompañe al Presidente en atención ciudadana por la 

mañana. 

El 11 de noviembre del 2025: Estuve en reunión con Presidentes de las Asociaciones de 

Sabanilla para conocer al nuevo técnico del MAGAP.   

EL 14 de noviembre del 2025: Participe de la sesión número 23 del Gad Parroquial 

Sabanilla Guayas 

El 21 de noviembre del 2025: Participe de la Asamblea Itinerante del Gad Municipal que 

se realizó en la Parroquia Valle de la Virgen en compañía de los vocales Jorge Barahona 

y Anderson Pita. 

El 25 de noviembre del 2025: Participe de un taller de sensibilización de la lucha de la 

violencia de genero. Invitación que realizo la fundación Casa del Buen Samaritano de 

Sabanilla. 

El 28 de noviembre del 2025: Participe de la sesión ordinaria número 24 por la mañana 

y luego me dirigí al polideportivo en representación del Gad con el Secretario para formar 

parte de un taller der sensibilización de la violencia de genero.   

El 30 de noviembre del 2025: Participe de la encendida del árbol de navidad en la 

parroquia con el que empezamos la época de fin de año. 
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Secretario Sr. Arnaldo Macas Castillo: Don Eddie su informe:  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Buenos días compañeros. El informe del mes de 

noviembre es el siguiente: 

El 1 de noviembre del 2025: Realice la entrega de ayuda técnica a la señora Julia 

Rodríguez. 

El 14 de noviembre del 2025: Participé en la Sesión Ordinaria No. 23 en el Gad Parroquial 

Sabanilla. 

El 20 de noviembre del 2025: Realicé entrega de sillas de ruedas a personas de la 

comunidad en la compañía de la ingeniera Esther Holguín Concejal Rural del cantón.  

El 28 de noviembre del 2025: Participé en la sesión ordinaria, número 24, en el Gad 

Parroquial de Sabanilla. 

Secretario Sr. Arnaldo Macas Castillo: Don Jorge su informe: 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Buenos días compañeros. El informe del mes de 

noviembre es el siguiente: 

El 6 de noviembre del 2025:  Atención ciudadana con el secretario del Gad Parroquial 

El 21 de noviembre del 2025:  Participe de la sesión itinerante del GAD municipal en 

compañía de la Sra. Odalia Peñafiel y Anderson Pita vocales del Gad Parroquial y el 

secretario Sr. Arnaldo Macas, evento que se realizó en la parroquia Valle de la Virgen.  

El 24 de noviembre del 2025: Atención ciudadana en el Gad Parroquial con el Secretario 

escuchando a la ciudadanía.  

El 26 de noviembre del 2025: Me dirigí a la ciudad de Guayaquil en compañía de los 

vocales y el Señor presidente para realizar la compra de juguetes para esta navidad.  

El 30 de noviembre del 2025: Participe de la encendida del árbol de navidad en nuestra 

parroquia con el cual empezamos las festividades de finales de año. 

Secretario Sr. Arnaldo Macas Castillo: Don Anderson su informe:  

Vocal Principal Sr. Anderson Pita: Buenos días compañeros. El informe del mes de 

noviembre es el siguiente: 

El 13 de noviembre del 2025: Me acerque al Gad y se revisó los materiales q funcionaban 

y cuales no para tener todo listo para la encendida del arbolito de navidad    

El 14 de noviembre del 2025:  Nos reunimos en el Gad para organizando con las 

festividades de diciembre q se va organizar con la ciudadanía de sabanilla.  

El 21 de noviembre del 2025:  Estuvimos presente con mis compañeros vocales en Valle 

de la Virgen q fuimos invitado a una convocatoria de Consejo Cantonal a Sesión 

Ordinaria Itinerante.  

El 25 de noviembre del 2025: Nos reunimos en la instalación del Gad de Sabanilla con 

mi compañero vocal y el presidente para organizarnos con las compras de los juguetes 

para la Parroquia y los recintos. 

El 25 de noviembre del 2025: Se hizo visita al cementerio con mi compañero vocal por 

motivo q se estaban construyendo bóveda sin autorización. 

El 28 de noviembre del 2025:  Nos reunimos con mi compañeros vocales y presidente 

para hacer la compra de juguetes.  

El 30 de noviembre del 2025: Se realizó la encendía del árbol, show artístico y la 

chocolatada para los niños y adulto en la Parroquia Sabanilla.  
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5. CONFORMACIÓN LA COMISIÓN OCASIONAL DE FESTEJOS ENTRE LOS 

VOCALES Y PRESIDENTE PARA LOS EVENTOS DE LOS NIÑOS Y NIÑAS Y 

OTRO EVENTO PARA LOS ADULTOS MAYORES Y PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD POR MOTIVO DE LAS TRADICIONES DE ESTA ÉPOCA DE 

LA PARROQUIA SABANILLA GUAYAS. 
Presidente Ing. Rafael Herrera: Compañeros este punto es para la conformación la Comisión 

Ocasional de Festejos entre los vocales y presidente para los Eventos de los niños y niñas y otro 

evento para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo de las tradiciones de 

esta época de la Parroquia Sabanilla Guayas. 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Yo sugiero que entre todos Presidente y Vocales 

conformemos la comisión ocasional de festejos y hagamos una reunión de trabajo para poder 

ampliar de la organización de los Eventos de los niños y niñas y otro evento para los adultos 

mayores y personas con discapacidad por motivo de las tradiciones de esta época de la Parroquia 

Sabanilla Guayas. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Yo estoy de acuerdo con su propuesta del compañero Jorge, 

que opinan el resto de los compañeros? 

Vicepresidente Sra. Odalia Peñafiel: Bueno si estoy de acuerdo que todos formemos parte de 

la comisión ocasional de festejos y que nos reunamos la próxima semana, nos organicemos y 

hacer el informe de necesidad. 

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Si estoy de acuerdo que todos formemos parte de la 

comisión ocasional de festejos y que nos reunamos la próxima semana, nos organicemos y hacer 

el informe de necesidad.  

Vocal Principal Sr. Anderson Pita: Si estoy de acuerdo que todos formemos parte de la 

comisión ocasional de festejos y que nos reunamos la próxima semana, nos organicemos y hacer 

el informe de necesidad. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Está bien compañeros nos reunimos en el transcurso de la 

próxima semana para la Organización y Ejecución del Eventos de los niños y niñas y otro evento 

para los adultos mayores y personas con discapacidad por motivo de las tradiciones de esta época 

de la Parroquia Sabanilla Guayas. 

 

6. CLAUSURA. 

Siendo las ocho horas y cincuenta y seis minutos se da por terminada presente sesión 

ordinaria, habiéndose agotado los temas a tratar por el Presidente quien firma la presente 

acta y la certifica la Secretario. 
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Certifico que la presente sesión ordinaria se llevó a efecto a los cinco días del mes de 

diciembre del 2025. 
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